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Vragen van het lid Ellian (VVD) aan de Minister voor Rechtsbescherming over 
het artikel «Oud-tbs’er Zouo A. vrijdag voorgeleid in Nederland voor dodelijke 
schietpartij» (ingezonden 12 januari 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Oud-tbs’er Zouo A. vrijdag voorgeleid in 
Nederland voor dodelijke schietpartij»?1 

Vraag 2
Wat vindt u van het feit dat iemand aan wie tbs was opgelegd, meteen na 
beëindiging van zijn behandeling in de criminaliteit terugvalt, terwijl het 
Openbaar Ministerie daar uitdrukkelijk voor waarschuwde? 

Vraag 3
Wat vindt u ervan dat Reclassering Nederland, herhaaldelijk beoordeelde dat 
het risico op herhaling van het plegen van strafbare feiten laag zou zijn? 

Vraag 4
Welk toetsingskader hanteert Reclassering Nederland in dit soort gevallen om 
tot een oordeel te komen? Acht u dit toetsingskader actueel en toereikend? 

Vraag 5
Wat vindt u van het feit dat een voormalig onder terbeschikkinggestelde 
verdacht wordt van het doodschieten van iemand, een zeer ernstig strafbaar 
feit? 

Vraag 6
Hoe staat de implementatie van alle lessen en maatregelen naar aanleiding 
van de zaak Michael P. ervoor? 

Vraag 7
Hoe beoordeelt u het feit dat de laatste jaren zeer ernstige strafbare feiten zijn 
gepleegd door tbs-gestelden of voormalig tbs-gestelden? 

1 De Telegraaf, 11 januari 2022, «Oud-tbs’er Zouo A. vrijdag voorgeleid in Nederland voor 
dodelijke schietpartij», www.telegraaf.nl/nieuws/1278051518/oud-tbs-er-zouo-a-vrijdag-
voorgeleid-in-nederland-voor-dodelijke-schietpartij
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Vraag 8
Hoe gaat u de balans bewaken tussen het veilig houden van de samenleving 
en de voorbereiding op een veilige terugkeer in de maatschappij van 
tbs-gestelden? 

Vraag 9
Kunt u in gesprek gaan met de Inspectie J&V over onderhavige casus en 
daarbij bespreken of de Inspectie J&V als toezichthouder op de tenuitvoerleg-
ging van tbs-maatregelen aanleiding ziet om een (verkennend) onderzoek te 
doen naar een betere bescherming van de samenleving tijdens het resociali-
satietraject van tbs-gestelden? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 10
Kunt u de Kamer op korte termijn informeren over de capaciteitsuitbreidingen 
bij tbs-klinieken?
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